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Narrativa

 
Ata da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos do Poder Legislativo – Exercício de 2026
Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano   de 2026, às 19 horas, reuniram-se no Plenário da Câmara
Municipal de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, na sede da Câmara Municipal de Sonora/MS, sito a Rua
Adalberto Bozoki, 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadores, o Senhor Presidente Vereador
Laudir Abreu da Rosa declarou aberta a presente Sessão Solene de abertura dos trabalhos do Poder Legislativo
do Município de Sonora/MS, exercícios 2026. O Senhor Presidente agradeceu a presença dos Vereadores e
Vereadoras, das autoridades, do público presente e daqueles que acompanharam a sessão por meio das redes
sociais. Na oportunidade, reafirmou o compromisso desta Casa de Leis com a transparência, a união entre os
Poderes e, principalmente, com o trabalho em prol do Município, sempre buscando pelo seu desenvolvimento e o
bem-estar da população sonorense. Em seguida, foi concedida a palavra aos líderes religiosos presentes, que
procederam à bênção pelo início dos trabalhos legislativos. Posteriormente, a palavra foi concedida à Prefeita
Municipal, Maria Clarice Ewerling, que reafirmou seu compromisso com a população, mesmo diante das
dificuldades enfrentadas. Encerrada a apresentação da mensagem, o Senhor Presidente concedeu a palavra às
demais autoridades presentes. Na sequência, solicitou ao Vereador Francisco Deuzimar Lima, 1º Secretário, que
realizasse a chamada dos Vereadores e Vereadoras inscritos para uso da palavra. Todos, de forma unânime,
manifestaram sua disposição em atuar com união, transparência e responsabilidade, em harmonia com o Poder
Executivo, visando sempre o melhor para o Município e o bem estar da população sonorense . Ainda convidaram
a comunidade a participar das sessões, acompanhando os trabalhos legislativos e os projetos em tramitação
nesta Casa. Em suas considerações finais, o Senhor Presidente reforçou o empenho e a dedicação de todos os
parlamentares em conduzir os trabalhos com responsabilidade, união e compromisso com o desenvolvimento do
Município. Destacou o espírito de cooperação e a harmonia entre os membros desta Casa, desejando sucesso a
todos no decorrer do exercício de 2026. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente solicitou a mim,
Francisco Deuzimar Lima, 1º Secretário, que lavrasse a presente ata, a qual será assinada em três vias de igual
teor por mim e pelo Senhor Presidente.
 
 
Ver. Francisco Deuzimar Lima                                Ver. Laudir Abreu da Rosa Junior
1º Secretário                                                             Presidente
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